
КЗВО  ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 

 

ПРОТОКОЛ   № 3 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я 

м. Львів                                                                                                   26. 01.2022р. 

             Голова засідання – Костів З.П. 

             Секретар – Білобривка В.Ю. 

. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - канд.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – 

канд.держ.упр., Дуб Н.Є. – канд.держ.упр., Юристовська Н.Я. – канд.держ.упр.,  

Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів З.П., 

Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Тверда І.В.,  Фітьо 

Н.Р., Яремчук О.В.,  Андрейко О.І., Янків С.В.,Ільчишин О.В., Качор В.Т. 

Порядок денний: 

1. Доповідь викладачки  кафедри Костеревої Н. В. на тему : «Компоненти  

комплексного підходу до паліативної допомоги» 

Слухали: 

Костереву Н.В. – викладачку  дисципліни  «Основи медсестриства» 

Національні системи ОЗ несуть відповідальність за включення паліативної 

допомоги у безперервний догляд за людьми з серйозними хронічними, 

обмежуючими життєвими проблемами здоров'я, пов'язуючи її з програмами 

профілактики, раннього виявлення та лікування. Комплексний підхід до 

посилення паліативної допомоги вимагає національної політики та планів, 

наявності необхідних лікарських засобів (особливо морфіну для пероральної 

терапії), освіти політиків, медичних працівників та громадськості та 

впровадження послуг паліативної допомоги відповідно до принципів 

універсальне охоплення здоров'я.  

Стійку, якісну та доступну систему паліативної допомоги необхідно 

інтегрувати в первинну медичну допомогу, догляд за громадськістю та 

допомогу на дому, а також підтримувати медичних працівників, таких як 

волонтери сім'ї та громади. Спеціалізована паліативна допомога є одним із 

компонентів надання послуг з паліативної допомоги, але всі медичні 

працівники повинні пройти навчання управлінням болю та потребами пацієнтів 

із небезпечною для життя хворобою. Надання паліативної допомоги має 

вважатися етичним обов'язком для медичних працівників.  

ОТЖЕ, як застосувати стратегічний підхід до посилення паліативної допомоги, 

який може бути застосований на національному чи субнаціональному рівнях??? 



Виступили:  

Фітьо Н.Р, яка звернула увагу на те,що плануючи політику, важливо залучати 

партнерів, які можуть надати корисний внесок, допомогу та, можливо, 

фінансування. Національні партнери включатимуть МОЗ, але можуть бути 

залучені й інші міністерства. Медичні працівники та їхні професійні органи, 

безумовно, повинні бути залучені, як і соціальні працівники (або їх організації), 

громадські організації, академічні установи, національні комітети з етики та 

органи фінансування (включаючи потенційно групи приватного сектора). Слід 

враховувати також міжнародних партнерів, особливо представництва ВООЗ, а 

також представників інших установ ООН, міжнародних громадських 

організацій, та міжнародних технічних експертів. 

Ухвалили:   

Масштабування та інтеграцію паліативної допомоги в систему охорони 

здоров'я  розглядати на профільних предметах. Якщо в даний час не існує 

системи паліативної допомоги, можна скористатися поетапним підходом до 

впровадження програми паліативної допомоги. Ці кроки повинні охоплювати 

політичні дії, фінансування ОЗ, надання послуг, розвиток робочої сили, доступ 

до лікарських засобів, а також інформацію та дослідження. 

 

Голова  засідання                                                               З.П. Костів  

 

Секретар                                                                               В.Ю. Білобривка 

 

 


